



Bc. Jiří Procházka

Odhadce Senior
Oddělení oceňování nemovitostí
Česká republika
jiri.prochazka@colliers.com
M: +420 777 199 985

Vzdělání

Northern Alberta Institute of Technology - Edmonton, AB,
Canada – Business Administration

Profesní úspěchy

Jiří má více než 6 let profesionálních pracovních zkušeností v oboru oceňování komerčních nemovitostí v České republice.

Jiří má zkušenosti s oceňováním nemovitostí pro různé účely, včetně zajištění financování a monitorování půjček, účetnictví, auditů, interní reporting, akvizice a likvidace nebo pro interní rozhodování klientů.

Jiří poskytuje ocenění všech typů komerčních nemovitostí, včetně kancelářského, maloobchodního, průmyslového a logistického sektoru, jakož i pozemků, rezidenčních nemovitostí a developerských projektů. Kromě toho byl Jiří zodpovědný za koordinaci oceňování velkých realitních portfolií pro mezinárodní a lokální klienty a významné finanční instituce jako REICO investiční společnost České spořitelny, CBRE GI a Redside investiční společnost.

Jiří poskytl ocenění pro různé účely řadě významných klientů včetně PPF Real Estate, Crestyl, REICO investiční společnost České spořitelny, REDSIDE investiční společnost, Generali Real Estate, Star Group, Redstone Real Estate, DRFG Real Estate, SEBRE, AMESBURY, Česká spořitelna, Raiffeisenbank, ČSOB, Komerční banka, UniCredit Bank, Equa Bank, Deutsche Pfandbriefbank a mnoho dalších.

Zkušenosti

Jiří nastoupil do společnosti Colliers v prosinci roku 2015 a v současné době pracuje na pozici Odhadce Senior. Před jeho nástupem do Colliers Jiří pracoval jako finanční analytik pro Canada ICI Capital Corporation, finanční instituci zaměřenou na komerční nemovitosti, sídlící v městě Edmonton v provincii Alberta ve státě Kanada.

Jiří má rozsáhlé zkušenosti s poskytováním oceňovacích a poradenských služeb různým bankám, majetkovým fondům, investorům, developerům a majitelům nemovitostí v celé České republice a koordinuje řadu instrukcí pro oceňování v celé České republice a střední Evropě.

Jiří získal titul v oboru obchodní administrativy se zaměřením na finance během svého studia na Northern Alberta Institute of Technology v městě Edmonton v provincii Alberta ve státě Kanada.